

# Cavaradossi kollégái Telekigénylés és -elosztás

## Gyalulják, festik a Toscát, a Csipkerózsikát

Izzadságsöppeket, facsár a kánikula: asztalosok, díszletfestők szenvedik. Bő három héttel a nyitány előtt „hamisítatlan” fesztiválhangulat uralkodik a Dóm téren. Mert ez is a szabadtérihez tartozik, hozzá kell szokni, mint lakodalomban a mosogatáshoz. Ezúttal „csak” két produkció kellékeivel bibelődnek, a Csipkerózsikáéval és a Toscaéval. A sarvassá változott fiúk díszletei, jelmezei megmaradtak tavalyról, apróbb javításokra szorulnak — a Jézus Krisztus szupersztár monstrumai pedig Pesten készülnek, onnan szállítják.

A fogadalmi templom tövében ilyenkor asztalosok, varrók szállják meg az orvosegyetem új oktatási épületének földszinti klubját. Csóti József, az asztalos-tár vezetője: Évente úgy 80-90 köbméter fát szoktunk felhasználni, idén olyan 60-70 biztosan elmegy. Hozzá két-három köbméter rétegelt lemez. Amint most lát, a Tosca ajtóit.

Meg azt is látom, kevesen vannak. Hárman mindössze, az idősebb korosztályból. Ők, a nyugdíjasok mondják, délutánra jön a fiatal csapat. Vagy nyolcan, főleg a fűrésztelepről.

Isten szabad ege alatt a festők ádáz ellensége az égi áldás. Ami a termőföldnek jó, nekik valóságos csapás: cübolhatják a nehéz falakat be az árkádok vagy a nézőtér alá. Halálkodnak is, hogy az effajta örömköböl éleddig nem részeltette

őket a természet. Három színházi szakember, Albert László, Buros Csaba és Nagybatá József mellett két festőművész, Novák András és Gubcsi Attila preparálja az aszfalton, június elseje óta, a hatalmas díszleteket.

— Anyagigényes munkák támaszkodnak a hórihorgas pemzire Novák András. Bronzbarnára súlt fizimiskája legföljebb kackiás bajszáról ismerszik, egyébiránt napszemüveg, fittyedő kalapszegély védi a leégéstől.

— A Csipkerózsika erdeje plasztikailag megmunkált felület, de akad benne festett architektúra és ornamentika is, barokk-rokoko jellegű. A Tosca teljesen plasztika, reneszánsz architektúra Forray Gábor szép terveket hozott, tiszta terekkel, világos szerkezettel, szeretnénk, ha a kivitelezésre sem lenne panasz.

— Az opera tenorja Cavaradossi, a festő. Kollégád, akit mindjárt az elején munkában látunk, a bűnbánó Magdolnát festi a római Szent András templomban.

— Nekünk is el kell készíteni a képet, gondolom, valamit lát is majd belőle a néző. Persze, a rendező tudná megmondani.

Nagy felületeken dolgoz-

nak. Puccini operájához 900 négyzetméter plasztika, de a Csajkovszkij-balethez is közel 700 kínálja magát. Úgy érzik, a mostani nyár majdnanyi földadatot ad, mint a korábbi évek öt bejáratúja. Tizenöt-husz köbméter hungarocell, 10-20 mázsa enyv, műanyag, több ezer méter vízson a leragasztáshoz. S bizony jó néhány szerszámot maguk farigcsálnak, birbityelnak — házi használatra.

Ezekben a napokban Szófiában vendégeskedik a Róckszínház: a Sztárcsinálókát játssza. Jól állnak azonban a másik sztárral is, szombattól Pesten már főpróbákat kezdenek. Itt, a Dóm téren, július 3-án látnak hozzá a díszletépítéshez, nem egyszerű mulatság, több napot vesz igénybe, s hetedikétől színpadra lép a társulat is. Semmi play back — mint volt az István, a királynál vagy a János a vitéznél — élő előadás lesz. 50 tagú zenekarral, amit az a Maklár László vezényel, aki valamikor, még Vaszy Viktor működése idején, korrepetitorkodott a szegedi színháznál.

A Jézus Krisztus szupersztár nyolc szegedi előadásán ugyanazt a szereposztást látja a publikum. Adigra kijön a lemez is, lehet vásárolni a téren.

Nikolényi István

## Építőanyagok — más helyen

### Fészek Áruház a láthatáron

Azt beszéljük Szegeden, hogy megszűnik az építkezésekhez nélkülözhetetlen szerelvények, csempék, kádak, gázkészülékek árusítása. Hogy mi van a szóbeszéd mögött, megkérdeztük a kecskeméti székhelyű Alföldi Tűzép Vállalat marketing osztályának vezetőjét, Szeleczky Antalt, aki meg erősítette a hírt, igaz, hogy megszűnik...

— Ezek szerint Szegeden nem is lehet kapni ilyen árukat?

— Dehogynem! A hír úgy igaz, hogy körülbelül két hétig szünetel az árusítás.

— Pontosabban?

— Bezárjuk a Marx téren levő építőanyag pavilont — az egyébként a vásár szolgálatába áll — és a Marx téri árukat a jövőben a rókusai Tűzép-telep mellett épülő Fészek Áruház raktárában árusítjuk.

— Az áruház még csak a láthatáron van.

— Ennek ellenére ott fogjuk árulni az áruház elkészülté előtt is, mégpedig csempét, padlólapot, fürdőkádakat, fürdőszobai berendezéseket, egyszóval szanitár-árukat.

— Mi lesz a Csongrádi sugárút mintabolt áruival?

— A mintabolt is bezár, s annak szerepét átveszi a Bécsi körúti Tűzép-telep. Ott lehet majd kapni a gázkészülékeket, gáz- és szilárd tüzelésű kazánokat, radiátorokat, fűtőszelvényeket, fűtőszelvényeket is.

— És az eddigi szerepük?

— A Bécsi körúti Tűzép-telep megtartja a korábbi funkcióit is, így továbbra is lehet kapni tüzelő- és építőanyagokat is.

Javában tartanak az előkészületek az átállásra, amelyről Neszeveskő Lajost,

Lakótelek az az építési telek, amelyre lakást (lakókat) lehet építeni, és azt erre a célra alakították ki. (Építési telekre mást pl. üdülőt is lehet építeni). A lakásügyi rendeletben tehát a lakás építésére szolgáló és a tanács rendelkezése alatt álló telkekről, illetve az azokkal kapcsolatos eljárásról van szó.

A lakótelekre vonatkozó igénylést a tanács ügyfélszolgálati irodájában erre a célra készített nyomtatványon, illetékekkel, két példányban lehet benyújtani. Az igénylő az egyik példányt visszakapja. Egy család (személy) csak egy lakóteleket kérhet. A lakótelek általánosságban (pl. Szegeden bárhol) vagy városrész (lakóterületi körzet) megjelöléssel (például Baktó, Tápé stb.) is lehet kérni.

Lakóteleket az kaphat, aki nem esik tulajdonszerzési korlátozás alá, szegedi lakos, vagy itt dolgozik. Nem kaphat lakóteleket, akinek már volt, és azt eladta, vagy tartós használatát másnak átengedte, és az ettől számított öt év még nem telt el. A lakótelekigényeket a városi építési osztály veszi nyilvántartásba, és készíti el évente a névjegyzéktervezetet, amely tartalmazza az igénylők lehetőségeit.

Az így elkészített névjegyzéktervezetet az építési osztály az ügyfélszolgálati irodában nyilvánosságra hozza. Erről a tényről a lakosság a lapunkban tájékoztatást kap. A névjegyzéktervezetre az érdeklődők, tehát bárki, észrevételt tehet. Az észrevételek alapján az építési osztály felülvizsgálja a névjegyzéktervezetet, és elkészíti a végleges javaslatot.

Lakótelek-juttatásnál előnyben részesül az, aki bérlakást leadja a lakásügyi hatóságnak, vagy tulajdonában álló lakását visszavásárlásra felajánlja.

A végleges lakótelek-juttatási névjegyzéktervezetre az vehető fel: akivel szemben nincs kizáró ok, és a lakótelek megszerzéséhez, valamint a lakásépítéshez szükséges saját pénzügyi fedezettel rendelkezik, valamint az esetleges közmunkáért való részvételt, és az öt terhelő költségeket vállalja.

A lakótelek megszerzésé-

hez, illetve az ott készülő lakás építési költségeihez tanács támogatás is kérhető. (Erről később részletesen szólunk.)

A lakótelek-juttatási névjegyzéktervezetet a lakásügyi társadalmi bizottság véleményezi. Javaslatainak figyelembevételével jóváhagyásra az építési osztály terjeszti a tanács végrehajtó bizottsága elé. A teletjuttatásról a végrehajtó bizottság dönt, és arról a teletigénylők értesítést kapnak.

(Következik: A lakásépítés, -vásárlás tanács támogatása.)

## Szakszervezeti tanácskozások

Szerdán három gazdasági ágazati szakszervezeti testület tartott ülést. A Textilipari és a Bőripari Dolgozók Szakszervezetének Központi Vezetősége egyaránt a SZOT-nak a szakszervezeti ifjúsági munka tartalmi és szervezeti továbbfejlesztésére hozott határozatának ágazati végrehajtását vitatta meg. Mint ismeretes, az 1985. októberi határozatnak megfelelően valamennyi olyan alapszervezetben ifjúsági tagozatot kell létrehozni ahol a fiatalok száma eléri a húszat. Az ifjúsági tagozat a 30 éven aluli szakszervezeti tagokat tömöríti.

A Textilipari Dolgozók Szakszervezetének Központi Vezetősége ütemtervet fogadott el az új ifjúsági szakszervezeti szervek létrehozásáról. Ebben meghatározták, hogy az ágazat vállalatainál az ifjúsági tagozatokat és ifjúsági tanácsokat november 30-ig kell létrehozni.

A központi vezetőség tagjai elmondták, az ifjúsági tagozatok működésétől azt várják, hogy segítsék a fiatalok érdekvédelmével és nevelésével összefüggő feladatokat végrehajtását. A szakszervezeti vezető testületek rendszeresen kikérlik majd a tagozatok véleményét.

nyét a fiatalok élet- és munkakörülményeinek alakulásáról. Az ifjúsági réteg-szervezet kiemelt feladata lesz, hogy figyelemmel kísérelje és segítse a termelési, újtói és felfalálói mozgalmak működését, mozgósítsa a fiatalokat a munkaversenyfeladatok végrehajtására.

A Bőripari Dolgozók Szakszervezetének Központi Vezetősége úgy foglalt állást, hogy az ágazatban ez év végéig kell megalakítani az ifjúsági tanácsokat valamint tagozatokat. Ezeknek nagy szerepük lesz abban, hogy a fiatalok körében tovább növekedjen a szakszervezeti mozgalom vonzereje. A szakszervezeti bizottságok az ifjúsági tagozatok véleményének figyelembevételével eredményesebben léphetnek fel a fiatalok anyagi, szociális és kulturális helyzetének javításáért.

A Közlekedési és Szállítási Dolgozók Szakszervezetének Elnöksége a közúti áruszállító járművek pótkatrész-ellátásának helyzetét vitatta meg. Az elnökség szükségesnek tartja olyan tárcaközi bizottság létrehozását, amely társadalmi méretekben összehangolná a jármű- és pótkatrész gazdálkodást. (MTI)

## A KISZ KB ülése

Szerdán az ifjúsági szövetség székházában ülést tartott a KISZ Központi Bizottsága. Az ülésen részt vett Petrovics István, az MSZMP KB osztályvezetője. A testületet Hámori Csaba első titkár tájékoztatta az MSZMP Központi Bizottságának június 18-i üléséről.

A továbbiakban a Központi Bizottság Szandner Iván titkár előterjesztésében tárgyalta és elfogadta a Központi Bizottság és választott

testületei feladattervét a KISZ XI. kongresszusa határozatainak végrehajtására.

A testület elfogadta a 1986. évi munkatervét. Ebben az esztendőben megvizsgálja az ifjúsági szövetség feladatait a műszaki-technikai fejlődés meggyorsításában, a KISZ politikai képzési rendszerét, irányítási és választási rendjét, valamint kádermunkáját. (MTI)

## SZAB-pályázat

A Szegedi Akadémiai Bizottság biológiai szakbizottsága pályázatot hirdet az alábbi témákban készítenő tudományos munkákra:

1. A keratinociták immunológiai funkciói;
2. Vörös vértést specifikus monoclonáris ellenanyagok szerológiai reakciói;
3. Környezetünket szennyező egyes anyagok kémiai, biokémiai és biológiai összetételének jellemzése;
4. Toxoplazma-ellenanyag prevalenciája egy Csongrád megyei kis községben;
5. Biológiai aktív polipeptidek előállítás és hatékonyságuk vizsgálata;
6. Környezetvédelem, genetikai eszközökkel;
7. Nitrogénkötő baktériumok genetikai elemzése;
8. Növényi növekedési, fejlődési, rezisztenciális stb. modellek és gyakorlati alkalmazásuk lehetőségei;
9. A számítógépek alkalmazása a molekuláris biológiában.

Pályázhatnak: egyetemi és főiskolai

hallgatók, tanárok, egyetemi, főiskolai oktatók, kutatók egyéni vagy kollektív munkával, eddig nem publikált, máshová be nem nyújtott tanulmánnyal.

A tanulmányoknak — 20-50 oldal! — az irodalomban közöltekhez és az eddigi gyakorlatokhoz képest lényegesen új tudományos eredményeket kell tartalmazni. A pályamunkákat kötve, két példányban kell benyújtani 1986. szeptember 20-ig a SZAB biológiai szakbizottsága titkárához, dr. Molnár Józsefhez (SZOTE, Mikrobiológiai Intézet, Szeged, Dóm tér 10. címre). A pályázatnak tartalmaznia kell a szerzők (társaszerzők) nevét, tudományos fokozatát, lakcímét, beosztását, munkahelyének megnevezését és címét is.

A határidőre beérkező pályamunkákat a SZAB által felkért bírálóbizottság értékeli, az elfogadott munkákat díjazásban részesíti. Az eredményhirdetésre 1986. decembereben kerül sor. A pályamunkákat más célra, értékelésük és az eredmény kihirdetése után, lehet felhasználni.



Az asztalosok benn, a klubteremben



Nagy László felvétele

A díszletfestők kint, a szabad ég alatt